

Estado do Rio Grande do Sul Câmara Municipal do Rio Grande Rua Gen. Vitorino, 411 – Centro, Rio Grande/RS – 96200-310 Tel.: (53) 3233-8500

PROCESSO SELETIVO Nº 01/2025

A CÂMARA MUNICIPAL DO RIO GRANDE, representado pelo Presidente, Sr. Rovam Simões Gonçalves de Castro, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Lei Federal nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, TORNA PÚBLICO AOS INTERESSADOS, RESULTADO DOS RECURSOS QUANTO A PROVA OBJETIVA - PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO, em conjunto com o Centro de Integração Empresa Escola – CIEE/RS:

1. Não houveram recursos.

Câmara do Rio Grande, 04 de Setembro de 2025.

Rovam Simões de Castro Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande